3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS

V¥ 3amavax 1 — 14 3naiiTu noxiaHi BKa3aHUX (QyHKIIIH.

1. y=3x"-5x+1, 2.y=3—2x+§x4.

3y=1__2_i3_ 4y=2x-1+43.
5 _ 4 3 6.y = (x> =3x+3)(x* +2x-1)
'y_4x3_ﬁ' v '
7.y =(x"=3x+2)(x* +x* 1), 8.y:(\/§+1)(i_1]_
Jx
2 2 2 x-1
9.y =(x*-)(x* -4)(x*+9). 10.y="—"".
X+1
2
11.y:x3+1_ 12.y:2+\/§.
X* =X 2-Jx
a+bx
13y T 14 y= _
Y a1 Y= i ax

15. f (x) = 3x — 2v/x . 3maiitu: f(1), T'(1), f(4), f' (4).

2 — —
16. f(t) = tt# Snaiiru: 1(-1), F'(-1), f' (2).

17. f (x) = (x —1)(x — 2)(x — 3) . 3uaiitu: f '(0), '(1), ' (2).

18. f(x)zijL 5

. 3uaitu: '(0), f'(-1) .
X+2 X +1 waiiri: £(0), T'(1)

V¥ 3agauax 19 — 64 3HaliTH NOX1/1HI BKa3aHUX (PYHKIIIH.

19.y = (L+4x%)*. 20.y=(1-x)*.
s 6 1+x2Y
21.y = (X" —Xx)". 22.y = .
1+X
23.y = (1-2v/x)*. 24.y =3 12.
1+Xx
XZ
25y = ————. 26.y =sin3x.
x* +a’
i 2X
27.y =3sin(3x+5). 28.y = 6005?.
29.y =Cos’ X. 30.y =cos® 4x..

31.y=3sin*x-sin’x. 32.y=cosx’.



33.y =sin®x-sin x°. 34.y =siny1+x*.

35.y = (L+sin’x)*. 36.y:0032££—§j.
2 2
37.y = xarcsin x. 38. y = (arcsin x)°.
39.y= arccosx . 40.y =arcsin(x—1).
X
2 .2
41.y =arctg x°. 42.y =arcsin—.
X
21 2
43.y =arctg” —. 44.y = X" log, X.
X
2 1
45.y =In“X. 46.y = —.
In x
47.y = In(x* - 4x). 48.y =log,(x*-1).
49.y =Intg x 50.y =In*sinx.
51.y=x-10". 52.y=x-e".
53.y =e"CcosX. 54.y = x> -3
55,y =102, 56.y=a" ",
57,y =107 58.y=sh®x.
59.y =Inchx. 60. y = th(1—x?).
61.y=sh’x+ch’x. 62.y=+/chx.
63.y=eCh2X. 64.y=xshx-chx.
V 3amavax 65 — 72 3HalTH MOXiJHI B 3aJJaHUX (QYHKIIH, BAKOPUCTOBYIOUH JOrapudmiuHe
TuGepeHIiIoBaHHS.
65.y=x%. 66. y = (sin x)***.
1
67. y=(Inx)". 68. y=Xx*.
69 .y =(x*+1)™*. 70 . y=x3eX2 Sin 2x .

_(x=2)* x+1

1—arcsinx
3 ) 72, y=,|——F.
(x-5) \' 1+ arcsinx

V¥ 3amavax 73 — 82 3HalTH MOXiJHI Bl GYHKILIN y, 3aJaHUX HESIBHO.

71,y

2 2 1 1 1

73 LY 1, 74. X2 +y?=al.



75. x*+y®—3axy=0. 76. y®-3y+2ax=0.

77. y*=2xy+b®=0. 78. sin(xy)+cos(xy) =0.
79. 2842V =2, 80. y=cos(x+Y).
81. arctglzln1/x2+y2 . 82, y=1+xe’.
X
V 3anavax 83 — 93 3HaliTH NOXiAHY Y'= % BiJl DYHKIIIH, 3aJaHUX TApaMETPUIHO.
X

Xx=2t-1, X:l—tz,
83. 5 84 \

y=t y=t-t

x = In(L+1?),
y =t —arctgt.

89.

91.

93 X =a(cost +tsint),
|y =a(sint—tcost).

VY 3amauax 94 — 98 3naiitn nudepeniian 3aganux QyHKITIN.

1

94. y=(1+x-x2)°. 95 y=tg?x. 96. y=2 o

1
97. y:lcosx. 98. y=3* +3x*—4vX.

2

99. O6GuncnuTH HAOIMKEHO:

a) arcsin 0,05, 0) arcctgl1,04; B) In1,2.
100. O6GuncnuTH HAOIMKEHO:

a) arctgl1,02; 0) arctg0,97.
101. O6uucnuTu HAOIUKEHO:

a)\/g,\/ﬁ; 6)%,%; B) V17 .

102. O0uHncCIUTH HAOJIUKEHO:



a) sin31°; 6) cos61°; B) tg44°.
103.3naiiTi HaONKEeH1 3HAYCHHS () YHKIIIH:

a) f(x)=Vx?—7x+10 npu x = 0,98;

0) f(x)= J1+x mpu x = 0,2;

B) f(X) = e npu x = 1,05.

VY 3amavgax 104 — 112 3HaliTH MOX1IHI APYTOro MOPSAIKY BiJl 3alaHUX (HYHKIIIH.

104. y =x* -3x+2. 105. y=(x*+1)°.

106. y=cos’ X . 107. y =arctg x>.

108. y=e”. 109, y=— 1 _.
1+x

110. y = (1+ x*)arctg X . 111. y:m.

112. y= ﬂarcsin X.

113. 3maiiru £ "(1), sikmo f (x) =arctg x .

114. 3uaiitu fY (1), sxmo f(x) =x° —4x° +4.

115. 3uaiitu (1), sxkmo f(x) =",

116. 3maiitu »'(0), »" (0), y"(0), sxmo Y(X) =e> sin 3x.
117. 3mnaittu )" (2), axmo y(x)=In(x-1).

118. 3maittu Y (1), sxmo y(X) =x*Inx.

V¥ 3anauax 119 —124 3naiitu popMyiy sl TOX1AHOT N-TO MOPAJKY B 3a1aHUX (PYHKIIIH.

119. y=e*. 120. y=e™".
121, y = xe*. 122, y=— %
ax+b
123. y=In(ax+b). 124. y=log, X .
VY 3amavax 125 — 131 3HalTH MOX1IHI BKa3aHUX MOPSJIKIB I QYHKIIIH 3aJaHUX HESIBHO.
125. y* =2px. 3Haitu y” .
126. b*x* +a’y* =a’b’. 3uaiiti y” .
127. X*+y?=r?, 3naiitn y".
128. y=tg(x+vy). 3HaiiTH y" .
129. s=1+t-¢€°. 3uaiitu S” .

130. y* +x* —3axy =0. 3HaiTH y" .



131. ™Y =xy. 3uaiita y” .
VY 3amavax 132 — 138 3HaiiTH MOX1/1HI BKa3aHUX MOPSAKIB BiJ PYHKITIN, 3aJaHUX

apaMeTpPUYHO.

|
|
{x =a(p-sing),
|
{

x=Int,
Cly =t

y=a(l-cosg).

X = acos’t,
138.

y =asin’t.

2
3HaiTH —
dx

2
3Haiitu d_ .

3
3Haitn —-.
dx

2
3Haitn —-.
dx

3
3Haitn —-.
dx

2
3Haiit d_ .

3

3Haiit —-
dx

V¥ 3anauax 139 — 145 3naiiTu audepeniany BkazaHUX MOPSAIKIB.

139.
140.

141.

142.
143.
144.

145.

1. 6x-5.

1 3
5. = (-
X 4X

y=3x.
y=x".
y=(x+1)°(x-1)°.

2

y=47"",
y=x(Inx-1).
y=x%",

X4

T x

y

Buaiitn d°y.
uaiitn d’y .
Buaiiti d°y .
Buaiitn d°y.
3maiitu dy, d’y, d’y .

Buaiitn d’y .

3uaiiti d*y .

Binnosini 10 3aBaaHb 115l caMOCTiiiHOTO Po3B'sAI3yBaHHS

2. —2+§x3. 12
3 X

3. ——+—

1

2+i 4i+_
N \/; NG

2
+——). 6. 4x®-3x>—-8x+09.

3 W



7.

9.

12

15.

16.

17.
18.

19.

21.

23.

26.

29.

32.

34.

36.

39.

41.

44,

47.

X+1

2x/x

_ 2 4
2x(3x* +8x* —41). 10. BT 1?(—2(
(x+1)? (x° —X)

6x° —15x* +12x%® —-9x® +2x+3. 8.

2 13 —3(x*+1) 14 bc —ad
CUX@-VX)ET T G +3x=)?T T (c+dx)?

f=1f'Q)=2 f(4)=8, f'(4)=2,5.

f(~1)=-5, f'(-1)=-8, f'(2) = %

f'(0)=11, f'(1) =2, f'(2)=-1.
f'(0) =—0,25; f'(-1) = 0,5.
24x(1+4x*)°. 20. —20(1-x)".

51+ x?)*(x* +2x-1)

6(x° —x)°(3x° -1). 22. L0

—4(1-2Vx)° oy 2X o5 X(X+28%)

Jx 3B+ x2)* . ' J(x* +a?)? '

3Cc0s3X. 27. 9cos(3x+5). 28. —4sin%.

—-sin2x. 30. —12cos” 4x-sin4x. 31. gsin 2X(2—sin x).

—3x2sinx3. 33. 2sin x(xsin x-cos x* +cos X -sin x?).
/ 2
XCOSVITX® 55 4(1+sin’ x)* -sin 2x.
V1+x?

X 38 2arcsin x
1-x? N
_ X+arccosx-v1— x2 1

40.

%sin x. 37.arcsinx+

X2 -AJ1—x? ' 2x—x2
1
2% i _# s _2arctg;
1+x* 7 Sxr—axr X241
2xlog, x+ . 45 2INX 45 1
In3 X xIn< x
2Xx—4 2X 2

. . 48, — . 49, — :
X° —4x (x*=1In3 sin 2x



50.
53.

56.
57.

58.

61.

64.

66.

67.

69.

70.

71.

72.

73.

77.

81.

86.

91.

95.

4In®sin x-ctgx. 51.10*(1+xIn10). 52. e*(1+X).
e“(cosx—sinx). 54.3x*—-3*In3. 55. 2.10*?In10.
a**Ina-3sin’ x- cos X.

—12-10"""3 |n10.-sin® 3x - cOS 3X.

3sh’x-chx. 59. thx. 60. —— 2%
ch?(1— x?)
shx 2
2sh2x. 62. . 63. e *sh2x.
2+/chx

x-chx. 65. x**1(2In x +1).

2

(sin x)ex| £ X
sin x

—sin x-Insin x].

1 2
(Inx)x(mﬂnlnxj. 68. x* (@-Inx).

(X% +2)™ (ZXZS'” Xt cosx-In(x? +1)j.
X +1

x2e*’ sin 2x(3+ 2x? + 2xctg 2x).

_2(x=2)(x* +11x+1)

3(x-5)*-3/(x+1)?
1 _ [1-arcsinx
V1-x?((arcsinx)? —1) V1+arcsinx

2 2
X 74.—\ﬁ. 75. WX g6 2
a‘y X y“ —ax 31-y9)

y :

2 78 Y 79 v 2Tl g _ SNX+Y)

y=x X 1-2* 1+sin(x+Yy)
y 2 _

XTY gy & g3 3¢z ga AL g5

X—Yy 1-xe’ 2

—Ectggo. 87. —Etg(p. 88. ctgg 89. 1. 90. —2e*.
a a 2 2

2_ g
3-8t 1+1gx

1 .
29X 1% 96, —2 cosx.Jp2. SMX

> >—dx.
COoS” X COS” X

93. tgt. 94. 3(1+x—x?)*(1-2x)dx.



(x* =1)sin X+ 2XCOSX
(1-x%)?

2

1 2
97. dx. 98.3*.In3- £ +9x2—-=_ |dx.
[ n x2+ X \/;j X

99. a) 0,05; 6) 0,765; B) 0,2. 100. a) 0,795; 6) 0,77.

101.a) 2,25; 4,13; 6) 2,17; 4,13 B) 2,03.

102.a) 0,515; 6) 0,485; B) 0,965. 103.a) 2,03; 6) 1,1; ) 0,9.
104.2. 105. 6(5x* +6x* +1). 106. —2C0S2X.

107. %. 108. 2e* (1+2x?). 109,
+ X

6x(2x% -1)
(x®+1)°

2
> +2arctgx 111, — a

2X
1+ X [@? —x?)*
_arcsin X+ xv1- NG

(1-x*)*

110.

112.

113. —%. 114.360. 115. 4e.

116. y'(0)=3, y"(0) =12, y"(0)=9. 117. -1.

118. 6. 119. a"e™. 120. (-)"e™*. 121. e*(X+n).

122 (—1)”a”n!l (—1)"‘1a”(n—1)!. 124 (—1)”‘1(n—1)!l
" (ax+b)™ " (ax+b)" " x"lna
2 4 2
125, P 126 - 0 1p7. X
y a’y y
4 2 N 2s
18, 2BV T8V HD) -y GBSl
y (2-59)
3 12 _1\2
130._§a_><y3. 137 - Y(x 3) +(y3 D7)
(y"—ax) x“(y-1)
132, ot*. 133, — 0 134 _3bcost.
a’sin’t a®sin®t
135 -1 136 —6e™(t?+3t+1).
dasin* ?
2
1-5sin?t 2
137. 4t%. 138. . 139. — dx?.
9a%cos’ tsin’t ox-3/x

140. m(m-D(m—-2)x"3dx®. 141. 4(x+1)(5x" —2x -1)dx’.
142. 2-47 .In4-(2x* In4-1).

_ 2 _1 2 43 __1 3
143. dy =Inxdx, d y—;dx ,d7y = ?dx.



384

144. —e " (x* —6x+6)dx®. 145. —dx”.




